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РЕФЕРАТ за избор асистент за научната област математика  на Факултетот за информатика 
при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област информатика на Факултетот за 
информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент од наставно-научната област 
архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички 
науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за  избор на  еден  помлад асистент/асистент  за  наставно-научното подрачје 
биологија, биохемија и физиологија  на Факултетот  за  медицински  науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставно-научното подрачје хигиена  на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје клиничка медицина  
на  Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент на Факултетот за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје фармација на Фа-
култет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на  наставник во наставно звање предавач за наставната област 
логопедија на Високата здравствена школа при Факултетот за медицински 
науки во состав на Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област кинезитерапија нa Факултетот 
за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област ортопедски болести нa Факултетот за 
медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент / асистент  за наставно - научното подрачје 
фундаментални медицински науки  на Факултетот за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање доцент за наставно-научната уметничка област 
пијано, камерна музика и методика на наставата по клавишни инструменти на 
Факултетот за музичка уметност  при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип
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РЕФЕРАТ за избор на асистент  за Наставно-уметничко подрачје пијано на Факултетот за 

музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип   

РЕФЕРАТ за избор на наставник  за наставно-научната уметничка област методика на 
наставата по народни ора  на Факултетот за музичка уметност  при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од 
наставно-научната област правни науки на Правниот факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од 
наставно-научната област граѓанско право на Правниот факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област уставно право на Правен 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од наставно-
научната област деловно право на Правниот факултет  при Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од 
наставно-научната област казнено право на Правниот факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент по група предмети од наставно-
научната област теоретско-правни науки на Правен факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на лектор по германски јазик на Филолошкиот факултет  при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ За избор на двајца помлади лектори по  англиски јазик на Филолошкиот 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад лектор по руски јазик на 
Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебното помагало „Практикум по механизација во 
земјоделското производство“ од  Ристо Кукутанов од Земјоделски факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип и асистент м-р Иле Цанев од Факултет за 
земјоделски науки и храна при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје  

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот Механизација во земјоделското производство од 
авторите проф. Д-р Ристо Кукутанов од Земјоделски факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип и асистент м-р Иле Цанев од Факултет за земјоделски 
науки и храна при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје 
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА  НАСТАВНИК ВО НАСТАВНО ЗВАЊЕ ПРЕДАВАЧ ЗА 
НАСТАВНАТА ОБЛАСТ ЛОГОПЕДИЈА НА ВИСОКАТА ЗДРАВСТВЕНА ШКОЛА 

ПРИ ФАКУЛТЕТОТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ВО СОСТАВ НА
УНИВЕРЗИТЕТОТ  „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” – ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот 
„Гоце Делчев” - Штип, на својата 20. седница одржана на 16.12.2009 година, донесе 
Одлука (2502-118/104) за распишување на Конкурс за еден предавач за наставната област 
логопедија. На 17.2.2010 година Наставно-научниот совет донесе Одлука број 2502-35/7 
и решенија за:  претседател бр. 2502-35/27, член  бр. 2502-35/28, член бр. 2502-35/29 за 
формирање на Рецензентска комисија за избор во наставно звање предавач  за наставната 
област логопедија во следниов состав:

    
1. д-р Диана Белевска, редовен професор, вработена во Центар за советување и 

психотерапија во Скопје;
2. д-р Гордана Панова, доцент, вработена на Факултетот за медицински науки при УГД, 

Штип – член;
3. д-р Мирјана Ќаева-Пејковска, вонреден професор, вработена во Центар за ментално 

здравје, Скопје - член.

Конкурсот за овој избор беше објавен во веcниците „Дневник“ и „Лајм“, на 4.2.2010 
година. 

Врз основа на приложената документација на кандидатите, чест ни е на Наставно-
научниот совет на Факултетот за медицински науки - Висока здравствена школа да му го 
поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

На Конкурсот, објавен на 4.2.2010 година, за избор на предавач на Високата 
здравствена школа при Факултетот за медицински науки се пријави еден кандидат.

Биографски податоци
Кандидатката м-р Васка Здравкова е родена на 4 јуни 1976 година во Штип. 

Основно и средно (медицинско) образование завршува во Штип, а со високо образование 
се стекнува на Софиски универзитет „Св. Климент Охридски“ во Бугарија (1996/97 - 2000 
година), со среден успех 9,3. На магистерски студии кандидатката се запишува во 2000 
година и ги завршува во академската 2002 година на Софиски универзитет „Св. Климент 
Охридски“, Бугарија и се стекнува со звање магистер по логопедија, со среден успех 9,5.

Од 2007 година до денес работи како асистент на Високата здравствена школа при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

Кандидатката во текот на своето образование успешно ги завршува курсевите по 
англиски јазик, а исто така посетува обуки за Moodle - електронско учење.

Наставна дејност
Кандидатката м-р Васка Здравкова стекнатите знаења и искуство успешно ги 

применува во воспитно-образовната дејност. Во периодот од учебната 2007/2008 година 
до денес работи како асистент на предметите: Нега на болен, Комуникациски вештини, 
Основи на дефектологијата, Рехабилитација на говор кај детска церебрална парализа, 
Патронажна здравствена заштита,  Клиничка работа со лица со сензорни нарушувања. 
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Учества на конференции и семинари:
1. 20 – 21.05.2008 семинар на Специјалната олимпијада на Македонија – Штип. 

Излагање на тема: „Влијанието на корективните игри при корекција на кифоза 
кај деца со лесна ментална ретардација“,  В. Панева, Т. Крстев.

2. 15-17.05.2009 традиционален пролетен семинар на Здружението на физиотерапевти 
на Р. Македонија. Излагање на тема: „Нарушување на вниманието со 
хиперактивност“ В. Здравкова

Стручни и научни трудови
1. Особености на обучението на глухи деца със сложен дефект, В. Панева, дипломски 

труд.
2. Специфични нарушения при писането в начална училишна възраст в някои 

региони на Р. Македония, В. Панева, магистерски труд.
3. Specifi cs of professional orientation and professional- hard- working preparation 

for children with mental retardation in R. Macedonia), M.  Гичова, В. Панева, сп. 
Специална педагогия.

4. Специфични нарушувања при пишувањето во трето одделение во осумгодишното 
основно образование, В. Здравкова, сп. Воспитни крстопати, година 13, број 129- 
130, 2009 г.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација и стручната ангажираност, Комисијата 
заклучи дека кандидатката Васка Здравкова ги исполнува сите законски критериуми за 
избор во предавач за наставната област логопедија на студиската програма на Високата 
здравствена школа при Факултетот за медицински науки,  Универзитет „Гоце Делчев“ во 
Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-
научниот совет на Факултетот за медицински науки, кандидатката м-р Васка Здравкова 
да ја избере во наставно звање предавач за наставната област логопедија на студиската 
програма на Високата здравствена школа при Факултетот за медицински науки, 
Универзитет „Гоце Делчев“  - Штип.

                                                                     
                                                                

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Диана Белевска, претседател, с.р.
Доц. д-р Гордана Панова, член, с.р.
Проф. д-р Мирјана Ќаева-Пејковска, член, с.р.
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ПРИЛОГ 1

Табела за вреднување на активностите на м-р Васка Здравкова, асистент, според 
критериумите за избор на наставници и соработници на Универзитетот

 „Гоце Делчев“ во Штип

Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна 
1.Интерна скрипта за предавања 2 4 8
2. Интерна скрипта за вежби 2 2 4
3. Научнопопуларна статија во 
стручно-методско списание во 
земјава

1 1 1

4. Научнопопуларна статија во 
стручно-методско списание во 
странство

1 2 2

5. Воведување на нов програмски 
јазик или програмска поддршка во 
наставата

1 2 2

6. Вежби (неделен просечен фонд 
на часови во двата семестра во 
изборниот период)

26 0,2 5,2

Научноистражувачка 
1. Учество на научен собир со 
реферат-усно предавање во 
Македонија

2 1,5 3

2. Одбранета магистерска теза 1 4 4
Стручно-апликативна и 
организациско-развојна
1. Член на факултетски орган, 
комисија 3 2 6

Вкупно 35.2


